
BEMUTATKOZÓ LEVÉL 

„Pedagógusnak lenni azt jelenti, hogy végtelen kíváncsisággal, türelemmel, 

kitartással bátorítod a gyermeket, segíted, hogy merjen, akarjon kibomlani, 

kinyílni, mint egy csoda, hogy felszínre kerüljön, közkinccsé váljon a szívében 

rejtett érték.”    

                           (Böjte Csaba) 

     
Üdvözlöm Önöket!  

    Nagy Csilla tanítónő, mesterpedagógus vagyok.  

Közel négy évtizedes pedagógusi pályám alatt a pedagógia több területén tevékenykedtem.  

Pályámat óvónőként kezdtem, a 3-6 éves korosztály nevelésével – oktatásával, s tettem ezt 27 éven keresztül.  

Ezzel párhuzamosan éveken keresztül neveltem – oktattam, mint gyakorlatvezető óvónő és tanár 

óvodapedagógus jelölt hallgatókat az óvodapedagógusi hivatás szeretetére, módszereire, fortélyaira.  

Immár 8 éve pedig lelkes, elkötelezett tanítóként nevelgetem, oktatom diákjaimat. A velük való foglalkozás 

maga a csoda és hihetetlen öröm számomra.  

Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy a hivatásom egyben a hobbym is. 

Óvónő múltam nagy segítségemre van tanítói tevékenységem során, különösen az iskolakezdés időszakában, 

az iskolássá szocializálódás folyamatában, hiszen jól ismerem az iskolába lépő csemeték életkori sajátosságait, 

valamint az ezeket alapul vevő nevelési, oktatási módszereket. 

Úgy gondolom az elmúlt nyolc év alatt sok tapasztalatot, gyakorlatot szereztem a kisiskolások tanításában is.  

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.”– fogalmazott Széchenyi István.  

E gondolat megnyilvánul iskolánk sajátos jellegében is, és az én elgondolásaimban is, mely egy 

hagyományokra épülő programmal egészíti ki az iskolánkban folyó művészeti nevelést.  

Tesszük mindezt úgy, hogy szervesen illeszkedjen a tananyaghoz, a beépül az egyes tantárgyakba, mindennapi 

tevékenységeink sorába. 

A hagyományok, a művészetek, a népmesék, népdalok nevelő emberformáló erején keresztül, az általuk 

közvetített értékek mentén szeretném a rám bízott gyermekeket a világban ügyesen eligazodó, talpraesett, 

szilárd értékrenddel rendelkező emberekké nevelni. Úgy gondolom, az elme művelése mellett nagyon fontos 

a nevelés is.  

Mind ezek sok lehetőséget teremtenek a kreativitás kibontakoztatásra, az alkotó emberré nevelésre, amit 

szintén fontos értéknek tartok, különösen a mai, információkkal telezsúfolt, rohanó világunkban. 

Kíváncsian és nagy szeretettel várom leendő elsőseimet, hogy odafigyeléssel, türelemmel, szeretettel,  

sok - sok mese, dal (népdal), kreatív tevékenység segítségével kibonthassam a bennük rejlő csodát, s 

bevezethessem őket az olvasás-írás, a tanulás tudományába.  

 

                       Csilla néni 

 


